



2 марта в селе Атемар прошли народные масленичные гуляния. На площадке перед культурно-досуговым центром «Атемарский» собрался люд, чтобы проводить поднадоевшую Зиму и подготовиться к встрече долгожданной Весны-Красны. Масленичное гуляние началось с театрализованного представления, где чередовались словесная дуэль скоморохов и сказочных персонажей с яркими концертными номерами, веселыми играми и интересными конкурсами. На сцену, которую организаторы соорудили из снега, поднимались стар и млад, и всяк хотел блеснуть своими талантами, ловкостью да сноровкой: в метании еловых шишек, перетягивании каната, скорости поедания блинов, санной эстафете. А вот в беге в мешках самым быстрым и сноровистым оказался житель Атемара – Максим Мартынов. В конкурсе «Баня» своего соперника «запарил» удалой Александр Чернышев. В жиме гири сильнейшим был признан Дмитрий Захлебнов. По столбу забраться выше всех сумел Александр Коровин.

Народ, раззадорившийся играми да концертной программой, устремился к богатым торговым рядам с горячим чаем и ароматными, прозрачными, кружевными блинами, духовитыми шашлыками, пышной выпечкой, шпекачками – праздник живота, да и только! Можно было разжиться товарами первой необходимости и сувениры прикупить. Жирную логическую точку празднику поставило сжигание чучела-олицетворения Зимы. В огне сгорающей Масленицы таяли усталость, обиды, печали и с белым дымом возносились к небу светлые мечты и весенние надежды атемарцев.

Торговые точки организовали индивидуальные предприниматели Люкшина Любовь Сергеевна, Люкшин Сергей Анатольевич, Козина Нина Владимировна, Телегина Наталья Михайловна. А проведение гуляния оказалось возможным, благодаря финансовой поддержке ОАО «Птицефабрика «Атемарская» и администрации Атемарского сельского поселения.

У.БАЙМАШЕВА